

通讯员 谢晓颖 记者 蔡怀光

本周末,2016年中考将拉开序幕。

今年中考时间虽为休息日,但由于没有错峰限行的限制,城区道路通行流量依然很大。

杭州交警预测:市中心商业区及中河高架、上塘高架等核心区域的道路繁忙程度,或将超过工作日的早、晚高峰。

因此,杭州交警提醒考生及

家长考前最好了解、熟悉考点所在地位置,并选择合理的出行路线。考试期间要早点出门,以应对路上的突发情况。

中考期间,杭州交警将落实警力在维护考点学校周边交通秩序,特别对考点周围的机动车鸣号加强管理。

同时,交警还在每个考点周围安排应急力量为考生服务。如果在赶考途中碰到意外或紧急情况,可就近向执勤民警求助,或拨打85066910杭州交警指挥中心咨询电话。

杭州交警还提醒:各位考生家长不要长时间滞留聚集在考点门口,这样容易既影响正常的交通秩序,还可能干扰考生考试。

“毛细血管”畅通,“主动脉”动力更足

6月底,杭州要开通15条支路

其中就有吃货江湖里“三姐妹小吃店”门口的横长寿路

记者 丁岚 李维和 制图 叶丛

说起“三姐妹”,很多杭州人都知道,指路的人嘴巴努努,手指头一指:“喏,武林路往里走就是了。”其实,这条往里走的马路,叫横长寿路,从去年开始整治到现在,它终于要重新亮相了。

来自杭州市支路办的消息,到6月底,杭州要新开通15条支路,这其中,就有“三姐妹”所在的横长寿路,别看这些马路不宽,也不长,但就像毛细血管一样,对整个城市“主动脉”畅通的贡献其实并不小。

横长寿路:延安路到武林路,终于连通了

在吃货的草根江湖里,横长寿路,是一个符号,极负盛名的“三姐妹小吃店”就在这里。

6月16日下午2点,气温不高,尚未开通的横长寿路几乎没有人,老板老吴站在人行道上准备4点半开张的事情,“来格里(杭州话,这里)住了60多年的喇,真当是一点点看着格条马路变宽的。”

老吴眼前的这条横长寿路,经过整治后,拓宽为两个车道,沥青也重新铺过,往西可直通武林路,而在7年前,这里还只是一条只有三四米宽的马路,“每天不要太忙哦,汽车开过来,交汇毛困难,路旁边还有卖葱包桢的摊儿,反正老底子的味道蛮好的。”

预计6月底,这段路就要开通了,到时候延安路和武林路,就可以通过横长寿路和长寿路连起来,不用再去挤庆春路了。对了,老板说最近时令蔬菜不少,惦记那一口的吃货们,可以行动起来了,老规矩,菜没了,就不烧了。

东坡路:在西湖边荡荡儿,更舒服了

东坡路从庆春路到解放路这一段,全长一公里左右,却是西湖景区最繁忙的道路之一,同时,它还承担了延安路的部分交通流量。许多司机对这条路印象深刻,因为每逢节假日晚高峰要穿过东坡路,最长甚至需要半个小时左右的时间才行。

这次针对东坡路的整治,主要集中在平海路到庆春路这一段,交通标示线经过重新喷涂后非常清楚,部分路段在加装上道路路障后,也避免了车辆临时调头,导致交通堵塞的情况。

另外,东坡路的人行道也用花岗岩铺设一新,大家以后走在东坡路上,因为地砖不平而出现的“水老鼠”应该不会遇到了,利星商场前的绿化,支路办在这次的整治中也做了提升,面积增加三分之一,今后在西湖边荡荡儿的感觉,会比原来更好一些。



新市街桥:跨过上塘河,出行更便捷了

朝晖六区到和平会展中心,直线不到一公里,但这一段路走起来却不容易。由于上塘河的存在,居民们如果要往东边的和平会展中心,就得一路绕到潮王路上,再拐到绍兴路才行。这一来一去,起码得花上半个小时。

不过,今后这里的居民出行会省心很多,因为在上塘河两岸,新建了一座新市街桥,只要沿着新市街一路东行,跨过这座桥,就能直接到达绍兴路附近,不用再绕到主干道上绕行了。要提醒大家的是,这座桥只能走人和非机动车,不能通机动车。目前,新市街桥已经全部建成,预计将于6月底正式开通。

当好东道主 办好G20

闻潮路:污水管重铺,上学路不堵了

在闻潮路的周围,有林风花园小区的沁林苑、映月苑、和风苑等组团,还有胜利实验小学,加上整治之前周边道路乱停车,打结堵车,是常有的事,因此,杭州市支路办对于这段不长的单行线,做了一些调整。

为了让单行线路更顺畅,闻潮路改成单侧停车,在另一边设立了护栏,这样一来,乱停车的现象一下改善不少。

另外,由于这段路的污水管道最开始采用的是PVC材质,时间一久,中间部分断裂,就出现了下大雨的日子,污水往外冒的尴尬局面,在这次的整治提升中,支路办把闻潮路的污水管道重新换了一遍,彻底解决了这个问题。

6月底计划开通的15条支路

- 东坡路(庆春路—解放路)
- 闻潮路(钱江路—富春路)
- 新市街桥(东晖路—五里塘苑)
- 横长寿路、横长路(武林路—延安路)
- 西文南路一期(重工路—水印康庭公园)
- 普福规划支路十六(备塘路—普德路)
- 益汇路(明月桥路—规划莲花桥路)
- 广发路(赵家浜路—备塘河西侧)
- 规划十号支路(大农港路—五合港绿化带北侧)
- 永固路(沁园路—一号支路)
- 蔡马路(湖州街—蔡马河以西)
- 留下绕城出口支路(绕城高速—留和路)
- 梅园路(古城路—姜家门路)
- 三坝路(梅园路—萍水西路)
- 姜家门路(萍水路—方家北路)



买虫草送虫草,今天到娃哈哈美食城开抢

娃哈哈美食城举办那曲原产地“冬虫夏草直销惠”,买50克再赠送10克(同品)

昨天,“虫草产地直销惠民公告”发布后,省钱50%买冬虫夏草的消息一经见报,立刻在市民中引起反响,从早到晚,“400-850-6980”热线响个不停。“2500头的虫草才199元/克,比平时省一半,太便宜了!”、“1000头的虫草359元/克,我能提前订两斤吗?”是不是买的越多赠送的就越多啊,“2000头的冬虫夏草,我想买1斤!”……来电咨询市民中,有的市民是担心去晚了被人抢光想提前预订,也有的是打听乘坐路线。很多市民表示,做梦也没想到能这么便宜买到那曲原产地的冬虫夏草!

那曲原产地“虫草产地直销活动”,50%的让利,砍掉中间环节,挤掉价格水分,拒绝虫草价格虚高、掺假售假、平民的价格,高档的物品,引发市民强烈关注。

我们将带上好的冬虫夏草给杭州人民

我们将于6月18日带着正品原产地虫草,到达杭州娃哈哈美食城现场原产地直销,为贵报读者送上我们珍贵的礼物——那曲冬虫夏草。为了让大家真正买到价优实惠的原产地虫草,我们向您保证:

- 1.每一头虫草都产自西藏那曲,是世界上上好的虫草;
- 2.每一头虫草都是原生态,是我们藏民直接收购、精挑细选;
- 3.每一头虫草都是上品,色正、体满、高营养、无断草、无穿笠、无死草、干度也很干。



火线传真 市民都等抢 热线被打爆

“喂……是‘虫草产地直销’组委会吗?我想买2500头的虫草,能便宜多少?”“我想预定可以吗?”还有十来位未能打进电话者,直接跑到现场要求交现金预定。

据了解,昨天一天,“虫草产地直销”热线,响个不停。尤其是在上午9点至11点,热线电话就没停过,四位接线员一早就开始忙,连午饭都没顾上吃。来电市民里,很多都期待为自己“抢”一份。

“只有市场半价,太实惠了!幸亏没有早买”市民林先生说。

林先生46岁,事业如日中天,历练多年表现出来的成熟、豁达和精明,常被女人称作精品男人。可在一次圈内聚会,老总比他年长十几岁,看上去精力旺盛,连他太太都大赞老总:举手投足间透着30岁男人的活力,50岁男人的魅力,让人听了心里生出说不清的嫉妒和羡慕。请教老总总是怎样保养的,老总说就是常年吃虫草。这次看见报纸上说那曲产地“虫草产地直销”价格是市面价的1/2,就赶快过来买点。

林先生说:几千元的虫草对他们这些成功人士来说,不是个啥,但是虫草价格高的有点离谱,有时买的真假还辨不清,对于自己来说,就怕花冤枉钱。

价格对比 虫草送礼,档次高有面子,送健康更实在

立秋后,人体内会随着季节变化阳气减少。此季节养生,即要补夏之耗损,又需提高机体组织机能以迎接寒冬到来。进补宜润燥平补,温和适度,否则适得其反。而冬草可补肺益肾,既有助于调节肺肾功能,又可理“诸虚百损”,增强人体免疫,以达养生滋补之功效,可谓秋季进补的上品。因而受到市民热捧。

组委会负责人介绍说,从前百姓都

觉得虫草身价“昂贵”寻常百姓根本吃不起。这次那曲产地“虫草产地直销”,去掉中间流通环节,大幅降低成本,让普通百姓享受到高档的补品,平民的价格。这是杭州虫草市场从未有过的事情!

- 在本次“虫草产地直销活动”现场,将以下5款虫草供市民选择:
- 1.2500头左右/斤冬虫夏草:钜惠价199元/克;买50克赠送10克(同品)折合165元/克
 - 2.2000头左右/斤冬虫夏草:钜惠价239元/克;买50克赠送10克(同品)折合199元/克
 - 3.1500头左右/斤冬虫夏草:钜惠价299元/克;买50克赠送10克(同品)折合249元/克
 - 4.1000头左右/斤冬虫夏草:钜惠价359元/克;买50克赠送10克(同品)折合299元/克

陈先生是一家外资公司负责采购的经理,逢年过节的时候,他都要帮公司采购很多礼品以维护客户关系。往年陈先生都是送烟酒或购物卡之类的礼品,这些礼品客户见多不怪,习以为常,效果不理



来电中,大部分是要买给父母以示孝心的;也有准备买来给刚刚做过手术或患肿瘤亲人当礼品的;还有丈夫买给妻子,想留住妻子的容颜;还有妻子买给丈夫的,希望丈夫一切都好!在区域上,一半来自中心市区,另一半来自周边县市。

“真没想到电话这么多,更没想到有这么多市民买虫草”组委会负责人李经理兴奋地说,从这可以看出,现在人们生活水平提高了,更加注重健康和养生,但是市场上虫草价格虚高从某种程度上抑制了市民真实的需求。

本次“虫草产地直销活动”全部选自那曲冬虫夏草,品质有保证,请市民放心购买。

想。后来朋友提醒,现在流行送健康。这次娃哈哈美食城搞“虫草产地直销”活动,价格只有市面价的1/2,送虫草高档有面子,送健康更实惠,和烟酒比起来客户更容易接受,也表达了一份真挚的心意。

价格透视 市场冬虫夏草依然在卖高价

笔者走访发现,立秋后进入进补时令,一些补品都在搞各种促销活动,唯独冬虫夏草价格依然“坚挺”,连最低档次的断草都要128元/克,更别提优质的“虫草王”了,让很多市民望而却步。

一家虫草专卖店负责人说:市场上卖1万元的虫草,销售中间环节就消耗甚多的开支,再受经营模式的限制,专柜和专卖店不可能调低折扣点,价格自然也就难以下降。业内人士还告诉笔者,虫草经营成本受地域、产量、环境和不可培植性等限制都比其

他品类高,再就是广告费、装修费、人员工资、店面租金、资金占压成本,这些占到销售价的25%-30%,综合以上因素,市场冬虫夏草价格很难降低。

国内冬虫夏草营销专家更是一针见血指出,目前冬虫夏草有固定消费群体不缺生意,这是市场不愿降价的根本原因。

不少市民接受采访时认为,冬虫夏草卖得这么贵,商家总有一千个理由,但是总不能让消费者一直当“冤大头”吧!

“三看一闻”鉴别虫草真伪

看颜色:正品虫体呈深黄到浅黄棕色,“草”的部分呈枯枝颜色,色泽较深,虫草“眼睛”呈棕黄色或棕红色。其中,环纹清晰,有20-30个,分布有规律,呈“一宽三窄”,头部环纹比较细,而伪品的虫体环纹不清晰,虫体上下一样粗。

看外形:冬虫夏草正品共有8对足,其中胸足3对,腹足5对,中部4对明显,伪品的足部特征不明显。

看断面:正品掰开后有类似马蹄形的黑芯或黑点。

西藏那曲虫草真草辨识图



闻气味:正品稍带干燥腐烂虫体的腥臊味,掺杂有草菇的香气。

冬虫夏草原产地直销惠民公告

为了让广大读者能够以特优惠的价格买到那曲原产地上品冬虫夏草,我们联合原产地藏民来我市开展“原产地虫草直销”特惠活动,届时,将有每斤2500头到1000头等不同规格的优质虫草半价供给读者。持《杭州日报》参与本次西藏那曲虫草直销惠的读者同时可享“直销+买赠”双重优惠。

(现场可刷卡)
活动时间:6月18日至20日(周六、周日、周一8:30-18:00)
活动热线:400-850-6980
活动地址:娃哈哈美食城一楼大厅超市旁边(庆春路169号近浣纱路)
公交线路:公交16、18、45、92、251到庆春路浣纱路口下。14、38、106、517、814到众安桥北下。8、31、59、60、68、111、186、208、212到众安桥下。
地铁:地铁一号线凤起路站C5口出,延安路往南到庆春路,再往东走500米即到。